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FORMULAIRES D’ÉVALUATION DE LA SOIRÉE ORGANISÉE PAR LE CPP  
« Appui, communication et  réseautage pour les conseils d’école »  

13 réponses  

 
1. Je comprends davantage le mandat des conseils d’école. 

a. Entièrement d’accord   9 

b. D’accord     4   

c. Partiellement d’accord   0     

d. Peu de nouveaux renseignements  0  

 

2. J’ai découvert de nouvelles stratégies qui visent l’augmentation de la participation des 

parents que j’aimerais mettre en œuvre au sein de notre école.   

a. Entièrement d’accord   9 

b. D’accord     4    

c. Partiellement d’accord   0 

d. Pas de nouvelles informations  0 

 

3. 
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